

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Parlamentu Europejskiego i Rady nr 1082/2013/UE z dnia 22 października 2013 r. w sprawie poważnych transgranicznych zagrożeń zdrowia oraz uchylającej decyzję nr 2119/98/WE**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 293 z dnia 5 listopada 2013 r.)*

Strona 12, art. 15 ust. 3:

*zamiast:* „... organów wyznaczonych zgodnie z ust. 1 lit. a) i c), a także ...”,

*powinno być:* „... organów wyznaczonych zgodnie z ust. 1 lit. a) i b), a także ...”.

---